
 بسم الله الرحمن الرحيم 

 2019/2020لثانوية العامـــــة لعاملالتجريبي  الامتحان

                   2020/  4التاريـخ:  / لفرع: العلمي              ا               ة والتعليم: القدس الشريفدائرة التربي
  ساعتان و نصف الزمـــن:      (                                 الاولىالمبحث: الرياضيات )الورقـــة 

 القسم الأول: يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعها 
 علامة(  30)السؤال الأول: 

 ( في المكان المخصص في دفتر الإجابة: الصحيحة، ثم ضع إشارة ) اختر الإجابة 

( إذا كان 1   s2 s 7 s (s)r+ − + =      s   −
 

   rفإن   5

 غير موجودة د(                     13ج(                    2 - ب(                   2أ(    

إذا كان ق)س( اقتران معرف على (2  
 

1   s r  =2   فإن الاحداثي السيني للنقاط الحرجة ،  1  -س 

 أ(     5 ب(         1 1                  )ج 
 
 

1

2
د(               1

1
2
،  

sإذا كان   (3 r  =2

1
1 s+

 )س(= ( ـه 5 ق ) فإن s)س( = ـ، ه   

 س2س  2د(                      س2ج(                  صفرب(                     1أ(   

i=إذا كان ) 4
s

i (s)r      فإن( )4 r  

1د(                       −iج(                     iب(                  2 (أ
2

  

2sh= )س( قلمنحنى إذا كان  -5 s−  طاف عند س= نقطة انع
3

   ما قيمة الثابت ،h 

1  أ(  
4

1- ب(                  
4

1ج(                 
2

  −1د(                          

  rفإن  ،    0س < س  ،  2=     (  1  - 2س ق)إذا كان  -6

1(ب                        3أ( 
3

1  د(                        2ج(                     

2
     

 

 ( 1صفحة رقم )



 

)(=ق)سكان  إذا كان  )7 )
2

2 2

i
s 1 i



− )rفإن     +
4

= )   

2د(                   iج(                     2ب(                    3أ(  i+  

(s)2 إذا كان ل)س(= ( 8 i
    ،g    ،i   جدi(2) 

         8د(                    8 –ج(                      2 –ب(                    2أ(    

9 )
( )

s

s
s
1 s



−
  

  د(                     - ج(                     0ب(                   1-  )أ   

يعطى   ( يتحرك جسم على خط مستقيم بحيث أن المسافة التي يقطعها )ف( بالأمتار التي يقطعها بعد )ن( ثانية 10
)بالعلاقة  ) ( )k2 f k t=  و أمتار ه 6فإن التسارع عندما يقطع 

 2م/ث    8-د(              2م/ث   24- ج(            2م/ث   12 ب(               2م/ث  4أ(   

kكان إذا  ( 11 1
s (s)r
h
=  ،( )2s 5 s r=  الثابت  قيمة فإن h    تساوي 

 12 -د(                      12 ج(                   5ب(              −5  أ(    

r  =0  ،0، كثير حدود  r(s)إذا كان  ( 12 r r  ،0 r (1)، فإنr    قيمة 

 صغرى مطلقة        د(          عظمى مطلقةج(          صغرى محليةب(           عظمى محليةأ(    

)، وكان [ب ،h]معرف على اقترانا r(s)إذا كان  ( 13 )1s r( )2s r   ، 2 1s s [h، ب] 

 فأي من العبارات الاتية صحيحة ؟   

لأعلى في   مقعر r(s)أ(    f h                      )ب(s)r   مقعر لأسفل في f h                              
    متزايد في   r(s)ج(  f h                       )د(s)r    متناقص في f h                       

معرف على      8=)س( قإذا كان ( 14 
 
3  التي تحصل عليها عند تطبيق نظرية رول  قيم جـ /ما قيمة،  ،1

ب(                       0أ(    1               )ج   
 
3 د(                 ،1 

 
1  

 



 ( 2صفحة رقم )

wإذا كان  ( 15 s=    فإنw]
s]=   

   wد(                       1ج(                  wب(                 wأ(   

 وجد أن 5ص =   –س  2حداهما إن معادلتين خطيتين باستخدام قاعدة كريمر م( عند حل نظام 16
w sH 5 H 2 h=  =  w، فإن  +

 2د(                       3ج(                       1ب(                    1-أ(   

إذا كان  ( 17
2 2 s2 s

w 1 s5 0

   
=   −  

 س  قيم  \فإن قيمة   

ب(                   0أ(     0                  )5 د(                     1 ج 

= س ، ص = 2وكان س  2×2ت  س مصفوفة مربعة من الرتبة إذا كان (18
2
 =2فإن ص  س   – م

2wب(        س        أ(      l−                  )صد(                س ص ج 

ت إذا كان )19
w s

5
k u

=   
w l s

7
k g u

+
=

+
 فان  

l s

g u
   = 

 12-د(                      12ج(                           7ب(                 2أ(    

=   1-س( 3) ( إذا كانت 20
3 3

6 9

 
 
 

    =  12sفان   

1د(                        1ج(                          2ب(                3-أ(    
3

  

 علامة( 20)السؤال الثاني:  

  4س  ( ، 2-)س 2(1-)س إذا كان ق)س( =  )أ  3 −
 

 ( ةعلام 12)                                      

 فترات التزايد والتناقص للاقتران ق)س( -1أوجد ما يلي :  

 القيم القصوى ونوعها للاقتران ق)س( -2                

 ) إن وجدت( ق)س(ونقاط الانعطاف للاقتران فترات التقعر  -3                

 عند نقطة تقاطعه   0،  ص<     1=2ص 3-2ص( ب( جد معادلة المماس لمنحنى )س+ 

 ( 3صفحة رقم)                                                      0= 2-مع المستقيم س+ص 



          

             

 علامة( 20)السؤال الثالث:
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 علامة(  20)السؤال الرابع:
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 وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط ، القسم الثاني: يتكون هذا القسم من سؤالين
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 علامات (  5)  ، و يقع الرأسان الاخران على ضلعي القائمة .   fhداخل المثلث بحيث ينطبق أحد أضلاعه على الوتر  
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